Hoval TopSafe®
Wartungsvertrag Solaranlage

Ein Hoval TopSafe®-Vertrag mit Materialkostentibernahme durch Hoval kann nur innerhalb der ersten zwei Jahre nach Inbetriebnahme, jedoch
maximal wahrend 27 Monaten ab Lieferdatum der betreffenden Vertragsprodukte abgeschlossen werden.

H Laufzeit Verrechnungsintervall
LeIStU ngSU mfang fortlaufend jahrlich gegen Vorauszahlung
Hoval TopSafe® Hoval TopSafe® Einzelkomponente + Wartungsintervall: alle 2 Jahre
+ Deckt die Kosten fiir Wartungs- und Repara- Inbegriffene Komponenten:
turarbeiten an Hoval Solaranlagen ab. + Regelung
+ Inklusive 24-Stunden-Bereitschaftsdienst an « Heizungs-Armaturengruppe

365 Tagen im Jahr.

Hoval TopSafe®

Einzelkomponente

Service Material:
- Wartung und Reinigung

- Arbeits- und Reisezeit

- Reparaturen / Storungsdienst wahrend den Geschaftszeiten

- 24 Stunden Bereitschaftsdienst

— Uberpriifung und Optimierungen

- Protokollierung von Messungen und Wartungsbesuch auf der Anlagekarte

Kontrolle

- Kontrolle Solar-Armaturengruppen

- Solar-Regelung, Regulierorgane, Thermostaten und Fiihler

— Uberpriifung der Warmetragerfliissigkeit

— Uberpriifung der Medium-Konsistenz

— Uberpriifung des Sicherheitsventils (Fliissigkeit im Auffangbehalter)

- Druck und Fiillung des Solarkreislaufes; ob Luftim System
Bei Bedarf spiilen, fiillen und entliiften

- Aligemeine Funktions- und Sichtkontrolle

Material'
- Nachfiillen der Warmetragerfliissigkeit*
- Solar-Regelung
- Umwalzpumpe
- Pumpengehause
— Druckverluststrecken
- Verschalung
- Klein- und Verschleissmaterial
" Wenn durch Hoval geliefert
* nur wenn Reservenkanister (ca. 5L) vor Ort
Ausschliisse
- Ersetzen und spiilen der kompletten Warmetragerfliissigkeit
- Externes Expansionsgeféss
- Kollektoren
- Mehraufwande fiir Zutritte auf Dachern um bspw. Fihler zu wechseln oder

Undichtheiten zu beheben
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Anderungen vorbehalten, 1.5.2020



